
 1 

ПОВІДОМЛЕННЯ  

про проведення позачергових загальних зборів акціонерів  

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БІРЖОВА ГРУПА ПЕРСПЕКТИВА» 

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БІРЖОВА ГРУПА ПЕРСПЕКТИВА» (далі по тексту – Товариство), 

місцезнаходження: 49000, м. Дніпро, вул. Воскресенська, буд. 30, у відповідності до ч. 1 ст. 35 Закону України «Про 

акціонерні товариства» повідомляє, що «26» червня 2020 року о 12:00 за адресою: 49000, м. Дніпро, вул. 

Воскресенська, буд. 30, кімната 304 відбудуться позачергові загальні збори акціонерів Товариства.  

Реєстрація акціонерів для участі у позачергових загальних зборах акціонерів Товариства проводитиметься з 11:00 

год. до 11:30 год. за місцем проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства.  

Реєстрація акціонерів та їх представників відбуватиметься відповідно до переліку акціонерів, які мають право на 

участь у позачергових загальних зборах акціонерів Товариства, який складається станом на 24 годину за три робочих 

дні до дня проведення таких зборів, тобто на 24 годину 22.06.2020 року. 

 

Перелік питань та проекти рішень щодо кожного з питань, включених до ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

З першого питання проекту порядку денного: Обрання членів лічильної комісії позачергових загальних зборів 

акціонерів Товариства. 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ: Обрати лічильну комісію позачергових загальних зборів акціонерів Товариства у складі: Голова 

лічильної комісії: Маслєннікова Олена Олегівна; Член лічильної комісії: Чернобровська Кароліна Миколаївна.      

 

З другого питання проекту порядку денного: Обрання Голови та Секретаря позачергових загальних зборів акціонерів 

Товариства.  

ПРОЕКТ РІШЕННЯ: Обрати Головою позачергових загальних зборів акціонерів Товариства – Антонова Сергія 

Михайловича, Секретарем позачергових загальних зборів акціонерів Товариства – Лобову Оксану Петрівну.  

 

З третього питання проекту порядку денного: Затвердження порядку проведення позачергових загальних зборів 

акціонерів Товариства. 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ: 

Затвердити наступний порядок проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства:  

1. Виступи з питань порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів Товариства – до 3 хв. 

2. Повторні виступи – до 2 хв. 

3. Відповіді на запитання – до 3 хв. 

4. Зауваження по процедурі ведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства – до 2 хв. 

5. Запитання доповідачам необхідно подавати Голові позачергових загальних зборів акціонерів Товариства в 

письмовому вигляді з зазначенням реквізитів акціонера (ПІБ або найменування юридичної особи). Запитання, подані 

без зазначення вказаних реквізитів, не розглядатимуться загальними зборами акціонерів Товариства. 

 

З четвертого питання проекту порядку денного: Затвердження звіту комісії з припинення Товариства. 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ: 

1. Затвердити звіт комісії з припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БІРЖОВА ГРУПА 

ПЕРСПЕКТИВА». 

 

З п’ятого питання проекту порядку денного: Затвердження передавального акту Товариства. 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ: 

1. Затвердити передавальний акт ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БІРЖОВА ГРУПА 

ПЕРСПЕКТИВА», складений станом на 26.06.2020 року та схвалений Комісією з припинення ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БІРЖОВА ГРУПА ПЕРСПЕКТИВА» (протокол засідання Комісії з припинення б/н 

від 26.06.2020 року), згідно з яким ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БІРЖОВА ГРУПА ПЕРСПЕКТИВА» 

передає, а його правонаступник – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІРЖОВА ГРУПА 

ПЕРСПЕКТИВА» приймає активи та пасиви ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БІРЖОВА ГРУПА 

ПЕРСПЕКТИВА», що включають майно, права та обов’язки стосовно всіх кредиторів та боржників, станом на 

26.06.2020 року. 

2. Передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІРЖОВА ГРУПА ПЕРСПЕКТИВА», на яке 

перетворюється Товариство, все майно, права та обов’язки згідно з передавальним актом. 

3. Доручити комісії з припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БІРЖОВА ГРУПА 

ПЕРСПЕКТИВА» підписати передавальний акт від імені Товариства. 

 

Адреса власного веб-сайту Товариства, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, 

включених до проекту порядку денного, а також інформацію, зазначену в частині четвертій ст. 35 Закону України «Про 

акціонерні товариства»: http://exgp.fbp.com.ua. 

В період від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів Товариства до дати 

проведення загальних зборів акціонерів Товариства, а також безпосередньо в день проведення загальних зборів, 

акціонер має можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань, включених до 

проекту порядку денного, за місцезнаходженням Товариства у робочі дні, робочий час (з 09.00 год. до 18.00 год.) за 

адресою: м. Дніпро, вул. Воскресенська, буд. 30, к. 304. Відповідальна особа Товариства за порядок ознайомлення 

акціонерів Товариства з документами Голова комісії з припинення Товариства Антонов С.М. 

http://exgp.fbp.com.ua/
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Акціонери мають право звернутися до Товариства за його місцезнаходженням з письмовими запитаннями щодо 

питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів акціонерів та порядку денного загальних зборів 

акціонерів до дати проведення зборів. 

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних 

зборів Товариства. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів 

Товариства. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти 

рішень з цих питань. 

Представником акціонера на загальних зборах Товариства може бути фізична особа або уповноважена особа 

юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. Посадові особи органів Товариства 

та їх афілійовані особи не можуть бути представниками інших акціонерів Товариства на загальних зборах. 

Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах Товариства може бути інша фізична 

особа або уповноважена особа юридичної особи, а представником акціонера - держави чи територіальної громади - 

уповноважена особа органу, що здійснює управління державним чи комунальним майном. 

Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер має право у будь-який 

момент замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган Товариства. 

Повідомлення акціонером відповідного органу Товариства про призначення, заміну або відкликання свого 

представника може здійснюватися за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про 

електронний документообіг. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом 

або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у 

встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та 

голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на 

це її установчими документами. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах Товариства може 

містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за 

яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен 

голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо 

голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. 

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм 

представникам. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах 

Товариства. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих 

загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. 

Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у позачергових загальних 

зборах акціонерів Товариства: 

1) акціонер - фізична особа повинен мати при собі оригінал документу, що ідентифікує особу акціонера (паспорт); 

2) представник акціонера-фізичної особи або акціонера-юридичної особи повинен мати при собі оригінал довіреності 

на право участі та голосування на загальних зборах акціонерів Товариства, яка видана акціонером й посвідчена у 

встановленому чинним законодавством порядку та оригінал документу, що ідентифікує особу представника 

(паспорт). 

      Станом на 21.05.2020 р. (на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення 

позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, що призначені на 26.06.2020 р.) загальна кількість акцій 

Товариства складає: 185 437 500 шт. простих іменних акцій та загальна кількість голосуючих акцій: 185 437 500 шт. 

Статутний капітал Товариства представлено одним типом акцій. 

 

Голова комісії з припинення  

ПрАТ «БІРЖОВА ГРУПА ПЕРСПЕКТИВА» С.М. Антонов 

 

 

 


